

# 网格化管理 机械化作业 一体化保洁 我县稳步推进环卫保洁常态化管理

**新昌新闻记者胡夏锋 通讯员王陆军报道** 环境卫生是城市的脸面,是城市文明的重要标志。对照文明县城创建工作的总体要求,县住房和城乡建设局落实责任,主动加压,切实转变思想观念,积极探索环卫保洁新体制,稳步推进环卫保洁常态化管理,把我县的环境卫生管理水平推向一个新的高度。

实行网格化管理,是我县环卫保洁常态化管理中的一大亮点。根据地段位置、人口流量等因素,县建设部门把县城道路保洁路段划分成10个区块,每个区块落实一名管理员,负责环卫保洁情况的实时监控,再把每个区块划分成若干个网格,每个网格都落实一名保洁员,负责“责任田”的环卫保洁作业。按照提高机械化作业率的要求,县建设部门科学运用各类机械

化保洁车辆清运城区的生活垃圾,运用冲洗车、扫地车、洗路车等专业车辆实行不间断作业,促使城区经常性保持道路清洁、环境整洁。

打造“网上环卫处”,坚持问智于民、问需于民,是我县环卫保洁常态化管理中的创新之举。针对网络论坛兴起的实际,县建设部门建立网络发言人制度,注册“新昌环卫”网名,在线与网民开展交流沟通,听取他们对环卫保洁工作的意见建议,并主动邀请热心网友参与环境卫生专项整治行动,已吸纳网民意见建议300余条,解决网民合理诉求近200件。在应急反应机制建设中,县建设部门专门安排机动人员组成卫生死角处理突击队,严格执行环卫工作半小时答复制和110社会服务联合行动等规定,在第一时间清理随意倾倒、抛撒或堆放的建筑垃圾,

答复群众来电来信,提高管理和作业的快速反应能力。

7月1日前,我县建成区范围内的绿地环境卫生由县园林绿化处管辖。7月1日起,这些绿地的环境卫生保洁全部划归县环卫处,城区环卫保洁实现“一体化”管理,将有效破解分割作业管理带来的作业质量不高等弊端,实现管理效能的最大化。在垃圾分类收集集中,县建设部门专门制订城区垃圾分类收集实施方案,广泛深入开展宣传引导,不断提高生活垃圾分类收集试点工作的知晓率,逐步实现生活垃圾分类投放、分类收运、分类处理。在建筑垃圾管理中,县建设部门切实加大对建筑工地和主要道路的巡查力度,并对城区各主要施工工地实行重点监控,督促施工单位落实保洁措施,提升城区的卫生水平。

## 澄潭镇举办木制品加工培训班

近日,澄潭镇举办木制品来料加工培训班,通山片的50多名农村妇女参加培训。

“来料加工在家里就能做,不仅没有上下班时间限制,而且还能照顾家里的老人和小孩,也不会耽误农活,可以说是一举多得。”参加培训的女工如是说。据悉,澄潭九十工艺有限公司与东丁村结对后,积极开展帮扶对接活动,发现农村妇女多数在家务农,所以决定专门向她们提供木制品来料加工业务。

近年来,澄潭镇充分挖掘资源,搭建平台,积极促进农民增收致富。依托工业园区,开展“村企结对”帮扶活动;借助远程教育、农民信箱等平台,发布各类招工信息;搭建关爱援助平台,把发展来料加工与帮助低收入农户增收结合起来,帮助低收入农户实现从被动接受“输血”向主动“造血”转变。

(通讯员 章晓笑)

## 沙溪镇与溪口镇共建平安边界

近日,沙溪镇与溪口镇、沙溪镇划界岭村与溪口镇划界村订下共建平安边界友好关系协议。

根据协议,双方将平安建设协作领导小组,建立“联会、联谊、联防、联治、联调”等协作方式,完善预防和调处各类涉边矛盾纠纷的工作机制,共同协商解决边界纠纷,共同防范打击违法犯罪,共同维护边界地区稳定,增进边界地区干群团结,促进边界地区经济和社会共同发展。

据悉,双方还将建立镇、村、组三级矛盾纠纷排查调处网络,坚持“联合调查处理”、“事实就是、互谅互让”和“互动、共建、双赢”等工作原则,把调处矛盾纠纷工作的中心从事后处理转移到事前排查化解上来,一旦发现涉边矛盾或隐患,由平安边界建设协作领导小组协商调处,力争把矛盾化解在基层和源头,切实维护边界地区的和谐稳定。

(通讯员 俞杭委)

## 县财政局助力企业“主辅分离”

近日,根据县政府关于分离发展服务业有关财政奖励政策的规定,县财政局对2009年至2010年已分离出服务业的企业实行财政扶持奖励,兑现落实奖励资金390万元。

据悉,县财政地税部门将切实发挥各种政策的综合效应,对已分离的56家服务业建立跟踪管理机制,实时掌握企业的生产经营情况,完善配套服务措施,扶持和引导已分离企业做强做大,并鼓励企业实行资产、人员、技术的有机组合,培育发展一批有实力或竞争力的服务业龙头企业。

(通讯员 卢炳槐 李尤)

## 经信窗口开通企业投资QQ群

近日,县行政服务中心经信窗口开通“新昌企业投资QQ群”,群员已增至95位,接近上限。

据悉,“新昌企业投资QQ群”的群员不仅可以在群里向经信窗口请教有关投资立项问题、产业政策问题,而且相互之间也可以就有关问题开展探讨交流和学习。经信窗口还把县委、县政府制定的企业投资政策上传到群共享,让群员根据政策开展生产投资活动。QQ群开通后,企业碰到问题,在群里就可咨询,跑窗口的次数明显减少。

(通讯员 石仁仁)

## 绍兴市移动公司到结对村调研

近日,绍兴市移动公司负责人冒着酷暑,到结对帮扶村小将镇迭里村实地调研,与村两委班子成员一起研究制定帮扶工作计划,并就改善村容村貌、壮大村级集体经济等提出意见建议。

小将镇迭里村是县级乡风文明村、县级文明村、县级生态村和县级文化特色村,村民收入主要来自花卉苗木与蔬菜种植等。调研中,绍兴市移动公司负责人表示,将全力帮扶迭里村开展基础设施配套建设,发展村级集体经济,改变现有面貌。

(通讯员 梁珊萍)



新昌新闻网记者杨玉坤摄影报道 7月5-8日,新昌中学高一9班、高一13班学生在新华书店等地组织开展“书行千里,爱播天涯”公益募书活动,将募集到的各类书籍捐赠给陕西省商洛市永乐镇锡铜小学,得到众多热心市民和中小学生的积极响应。

# “3Q”教育:托起孩子成长的希望 参加葵花教育辅导班的学生创下85%的进步率纪录

**新昌新闻网记者胡夏锋报道** 最近,吕萱、潘玉卿、吴瑜杭、吕涛鑫、吕佳妮等5名来自不同学校的学生,“组团”赴京参加北京大学“成功家庭教育”夏令营活动,而他们参加北大夏令营活动所需的1.65万元费用,竟出自葵花教育咨询有限公司设立的“爱心奖学金”。

说起葵花教育,就不得不说葵花教育坚持和提倡的“3Q”教育理念。“3Q”教育理念其实就是平衡学生的IQ(智商)、EQ(情商)、AQ(抗挫折能力),让学生实现全面发展。”葵花教育创始人王松平介绍,“3Q”教育理念在新昌、宁波落地后,不仅迅速被家长和学生广泛认

可,而且也引起北京大学学习能力与家庭教育专家王大明的密切关注。“没有想到,‘3Q’教育理念和北京大学等高校的招生理念竟如出一辙,不谋而合。”在与葵花教育的对接中,王大明由衷地感叹。现在,王大明等北大教育专家已与葵花教育建立协作关系,将联手建立和完善“3Q”教育的评估机制,更加科学地衡量“3Q”教育的成果。

“3Q”教育理念,更让参加葵花教育辅导班的莘莘学子受益匪浅,85%的进步率就是最有力的证明。城关中学一名吕姓学生参加“3Q”托管班一年时间,竟从班中的第22名进

步到第2名,令家长喜出望外。“每一个孩子的潜力都是无限的,关键是要提高孩子的学习兴趣,让孩子在快乐中学习,在‘3Q’的同步发展中提高。”王松平说,葵花教育推行的“小老师”制度,就是要让学生轮流来当“值班老师”,在“值班”中培养学生的智商、情商和抗挫折能力,让他们学着解决问题,找到学习的乐趣。

“北京大学成功家庭教育暨状元学习能力实验基地”的挂牌,对葵花教育而言更是如虎添翼。借助外力,实现“3Q”教育理念的“升级”,让每一个孩子走向成功,是葵花教育的托起的一个希望。

**暑期近视治疗**  
县人民医院眼科视光中心引进角膜塑形术治疗近视,一周见效,做到白天不戴眼镜。  
欢迎来电咨询:86380987  
18957566859

**您需要的电话号码**  
**雅图摄影热线**  
专业产品摄影,画册制作  
电话:86228372 86886666  
地址:新昌大道中路23号至25号二楼  
**举报热线**  
新昌县地方税务局  
打击制售、收受、使用假发票  
举报电话:86023635

**关于举办大学生创业与会计实务公益培训的通知**  
为积极贯彻国家“推动创业带动就业”精神,提高大学生的就业创业能力,培育优秀青年服务新昌经济发展。新昌县人力资源和社会保障局计划在7-8月举办“大学生模拟创业实训、会计实务与操作”两个项目免费培训班,需参加培训的学员请在7月20日前到新昌县人力资源和社会保障局培训中心(新昌宾馆前厅二楼)报名,培训日期另行通知。联系电话:86036100,86229808  
新昌县人力资源和社会保障局  
2011年7月5日

**新昌县中医院特邀浙医一院泌尿外科专家沈柏华来院坐诊**  
每月最后一个星期天全天新昌中医院邀请浙医一院泌尿外科专家沈柏华来院坐诊、手术指导,欢迎广大泌尿系疾患就诊咨询。  
沈柏华,1987年毕业于原浙江医科大学医学系,现为浙医一院泌尿外科副主任,主任医师,中华医学会男科学分会委员,中国性学会性医学专业委员会委员,浙江省医学会男科学分会候任主任委员,浙江省医学会泌尿外科分会委员,浙江省抗癌协会、泌尿生殖系肿瘤专业委员会委员,浙江省151人才工程第三梯队培养人员。先后主持或参加世界卫生组织(WHO)基金课题,省卫生厅基金课题四项,发表学术论文20余篇,获省部级科技进步三等奖一项,省卫生厅科技进步一等奖、三等奖各一项。擅长前列腺疾病泌尿系结石及泌尿生殖系肿瘤的临床研究及外科手术治疗。(联系电话:0575-86265209、86265210)